



Львівський державний університет фізичної культури імені Івана Боберського/ Lviv State University of Physical Culture named after Ivan Boberskyj		Q-ty
IP camcorder (wired, swivel) (2.0 MP, 2.8 mm, 10 / 100BASE-TX Ethernet, 0 ° ~ 360 °, microphone, DC 12 V / <5.9 W PoE (802.3af) V)	IP camcorder (wired, swivel) (2.0 MP, 2.8 mm, 10 / 100BASE-TX Ethernet, 0 ° ~ 360 °, microphone, DC 12 V / <5.9 W PoE (802.3af) V)	10
Блок живлення (PL-24W-12V)	Power supply unit (PL-24W-12V)	10
31.5 "monitor (144 Hz, 2560 x 1440, HDMI DisplayPort)	Монитор 31.5" (144 Гц , 2560 x 1440, HDMI DisplayPort)	2
Server (Intel Xeon E-2224 Quad-Core Processor (3.4 - 4.6 GHz) Type of RAM: DDR4, Unbuffered, ECC The amount of RAM: 32 GB SSD hard drive: 1 TB M.2 NVME Connectors: 4 x USB 3.0 1 x VGA 1 x RS-232-C port 2 x LAN (RJ-45) (Gigabit Ethernet))	Сервер (Процесор Чотириядерний Intel Xeon E-2224 (3.4 — 4.6 ГГц) Тип оперативної пам'яті: DDR4, Unbuffered, ECC Обсяг оперативної пам'яті 32 ГБ Жорсткий диск SSD: 1 ТБ M.2 NVME Роз'єми: 4 x USB 3.0 1 x VGA 1 x RS-232-C порт 2 x LAN (RJ-45) (Gigabit Ethernet))	2
Keyboard	Клавіатура	3
computer mouse	Комп'ютерна мишка	3
Network Storage (NAS) (RAID support: JBOD, RAID0, RAID1, RAID10, RAID5, RAID6 Processor: Intel Celeron J3455 4 cores 1.5 - 2.3 GHz System memory: 8 GB DDR3L)	Мережеве сховище (NAS) (Підтримка RAID: JBOD, RAID0, RAID1, RAID10, RAID5, RAID6 Процесор: Intel Celeron J3455 4 ядра 1.5 - 2.3 ГГц Системная память: 8 ГБ DDR3L)	1
Computer (Intel Core i5-9400F (2.9 - 4.1 GHz) / RAM 16 GB / HDD 1 TB + SSD 240 GB / nVidia GeForce GTX 1650, 4 GB / LAN)	Комп'ютер (Intel Core i5-9400F (2.9 - 4.1 ГГц) / RAM 16 ГБ / HDD 1 ТБ + SSD 240 ГБ / nVidia GeForce GTX 1650, 4 ГБ / LAN)	1
HDD (7200rpm 400-ATKN 3.5 "SATA III 512n Hot-plug 14G)	Жорсткий диск (7200rpm 400-ATKN 3.5" SATA III 512n Hot-plug 14G)	2
SSD (3.84TB 2.5" SATAIII 3D TLC)	SSD (3.84TB 2.5" SATAIII 3D TLC)	2
Network switch (smart, 24x100 Mbps, SFP)	Комутатор мережевий (smart, 24x100 Мбіт/с, SFP)	1
Network switch (Easy Smart,	Комутатор мережевий (Easy Smart, 8x1000 Мбіт/с)	5

8x1000 Mbit / s		
Uninterruptible power supply 1000VA	Безперебійний блок живлення 1000 VA	2
Massage couch with electric drive (length 2000 mm, width 690 mm, height 570-970 mm)	Масажна кушетка з електроприводом (довжина 2000 мм, ширина 690мм, висота570-970мм)	1
Portable dry spirometer + 50 mouthpieces (measuring range from 1000-7000cm ³)	Портативний сухий спірометр + 50 мунштуків (вимірвальний діапазон від 1000-7000см ³)	1
Positioning kit (characteristic: Size (H * W * D): Wedge №1 - 13 * 22 * 25 Wedge №2 - 13 * 22 * 50 Number of pillows in a set: 3 pieces (Wedge №1 - 2 pieces; Wedge №2 - 1 piece) Composition: PPU, 100% cotton, PVC membrane)	Набір для позиціонування (характеристика: Розмір (В * Ш * Д): Клин №1 - 13 * 22 * 25 Клин №2 - 13 * 22 * 50 Кількість подушок в наборі: 3 штуки (Клин №1 - 2 шт; Клин №2 - 1 шт) Склад: ППУ, 100% бавовна, мембрана ПВХ	1
Loaders - cuffs 1.0 kg (Material: neoprene, iron sand filler)	Обтяжувачі-манжети 1.0 кг (Матеріал: неопрен, наповнювач залізний пісок (iron sand))	1
Loaders - cuffs 1.5 kg (Material: neoprene, iron sand filler)	Обтяжувачі- манжети 1.5 кг (Матеріал: неопрен, наповнювач залізний пісок (iron sand))	1
Loaders - cuffs for Hands 0.5 kg (Material: neoprene, iron sand filler)	Обтяжувачі-манжети для рук 0,5 кг (Матеріал: неопрен, наповнювач залізний пісок (iron sand))	1
Gymnastic ball 75 cm (diameter 75 cm)	М'яч гімнастичний 75 см (діаметр 75 см)	1
Gymnastic ball 25 cm (diameter 25 cm, Material: polyvinyl chloride (PVC) covered with latex)	М'яч гімнастичний 25 см (діаметр 25 см, Матеріал: полівінілхлорид (PVC) покритий латексом)	1
Metball (soft plastic, diameter 20, weight 1 kg.)	Метбол (м'який пластик , діаметр 20 , вага 1 кг.)	1
Metball (soft 2 kg, filling with sand)	Метбол (м'який 2 кг, наповнення пісок)	1
Set of dumbbells 1-3 kg	Набір гантелей 1-3 кг	1
Set of expanders-loops (Material: latex tape with low resistance - 4.5 kg tape with average resistance - 9.0 kg tape with strong resistance - 14.0 kg tape with very strong resistance - 18.0 kg Length: 26 cm (52 cm in a circle))	Набір еспандерів-петель (Матеріал: латекс стрічка зі слабким опором - 4.5 кг стрічка з середнім опором - 9.0 кг стрічка з сильним опором - 14.0 кг стрічка з дуже сильним опором - 18.0 кг Довжина: 26 см (по колу 52 см))	2
OMRON HeatTens electrostimulator (HV-F311-E)	Електростимулятор OMRON HeatTens (HV-F311-E) (Кількість режимів 9	1

<p>Number of modes 9 Area of use Shoulders, upper extremities, waist, joints, legs, feet Main unit, cable, electrode holder, 2 pairs of gel pads, built-in lithium-ion battery, AC adapter, instructions Features of 9 programs, 3 types of therapy, 20 levels of intensity, self-determination of the degree of heating)</p>	<p>Зона використання Плечі, верхні кінцівки, попереk, суглоби, ноги, стопи Комплектація Основний блок, кабель, тримач для електродів, 2 пари гелевих подушечок, вбудована літій-іонна акумуляторна батарея, адаптер змінного струму, інструкція Особливості 9 програм, 3 типи терапії, 20 рівнів інтенсивності, самостійне встановлення ступеню нагрівання)</p>	
<p>Digital wrist dynamometer up to 90 kg with memory for 19 users (Adjustment of the dynamometer to the length of the brush)</p>	<p>Динамометр кистьовий цифровий до 90 кг с пам'ятю на 19 користувачів (Регулювання динамометра під довжину кисті)</p>	2
<p>Stopwatch mechanical "Agate" SOPpr-2a-2-010 (one-button)</p>	<p>Секундомір механічний "Агат"СОПпр-2а-2-010 (однокноповий)</p>	2
<p>Universal role for beginners 30x15 cm</p>	<p>Універсальний рол для початківців 30x15 см</p>	2
<p>Armpit crutches aluminum Nova 7201 (Height - from 114 to 134 cm. Height adjustment - from 160 to 180 cm. Weight - 0.9 kg. Double height adjustment button)</p>	<p>Милиці пахвові алюмінієві Nova 7201 (Висота - от 114 до 134 см. Регулювання під ріст- от 160 до 180 см. Маса – 0,9 кг.Подвійна кнопка регулювання висоти)</p>	2
<p>Philadelphia cervical orthosis (Philadelphia cervical orthosis)</p>	<p>Шийний ортез Philadelphia (шийний ортез Філадельфія)</p>	1
<p>Collar Shantsa medium density</p>	<p>Комірець Шанца середньої щільності</p>	1
<p>Peak flowmeter for measuring peak expiratory velocity (Technical characteristics: PEF speed range: from 50 to 900 l / min Volume measurement error: ± 5% or 10 l / min. Measurement method: impeller rotation. Memory: 240 measurements with date and time System requirements: Microsoft® Windows® operating system, 550 MHz CPU, 500 MB free hard disk space, 256 MB RAM, screen with a minimum resolution of 800 x 600 256 colors, CD-ROM,</p>	<p>Пікфлоуметр для вимірювання пікової швидкості видиху (Технічні характеристики: Діапазон швидкості PEF: від 50 до 900 л / хв Похибка вимірювання об'єму: ± 5% або 10 л / хв. Спосіб вимірювання: обертання крильчатки. Пам'ять: 240 вимірювань з датою і часом Системні вимоги: Операційна система Microsoft® Windows®, 550 MHz CPU, 500 MB вільного місця на жорсткому диску, 256 MB RAM, екран з мінімальним дозволом 800 x 600 256 кольорів, CD - ROM, вільний USB-порт Розмір приладу: 77 * 144 * 48 мм Вага: 150 г. Пікфлоуметр Мундштук Кабель USB Сумка Інструкція Настінне кріплення Установчий диск)</p>	2

free USB port Device size: 77 * 144 * 48 mm Weight: 150 g. Peak flowmeter Mouthpiece USB cable Bag Instruction Wall mount Installation disk)		
Corset for posture correction, rigid	Корсет для корекції постави , жорсткий	1
Compression combined sleeve, 2nd grade	Компресійний комбінований рукав, 2 клас	1
Compression glove with fingers, 1st grade	Компресійна рукавичка з пальцями, 1 клас	1
Set of compression golf kit for the treatment of trophic ulcers	Набір компресійного гольфів kit для лікування трофічних виразок	1
3-channel electrocardiograph with monochrome screen (possibility of connection to the personal computer, universal mode of switching of power supply, the digital display	Електрокардіограф 3-х канальний с монохромним екраном (можливість підключення до ПК, універсальний режим переключення живлення, цифровий дисплей)	1
Auxiliary adaptation for wearing compression stockings	Допоміжне пристосування для надягання компресійного трикотажу	1
Gliding discs (for sliding) with a set of straps (2 pcs.) (Diameter 18 cm, thickness 0.8 cm)	Глайдинг диски (для ковзання) з комплектом ремінців (2 шт,) (діаметр 18 см, товщина 0,8см)	2